
ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Η Culture Connect ιδρύθηκε το 2010 στην Drogheda, Co.
Louth. Στοχεύει στην προώθηση της ανταλλαγής
πολιτισμών μεταξύ Ιρλανδών πολιτών και μεταναστών.
Εκπαιδεύει τους ανθρώπους να αναγνωρίζουν τη δύναμη
της πολιτιστικής ποικιλομορφίας.
Ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που δημιουργεί
πολιτιστική πολυμορφία, δίκτυα φιλίας και ανταλλαγή
πληροφοριών, η αποστολή του είναι να προάγει τη
διαπολιτισμικότητα, τη συνοχή της κοινότητας, τη
φυλετική ισότητα και να παρέχει κατάλληλες υπηρεσίες
και προγράμματα που ανταποκρίνονται στις ανάγκες μιας
πολιτιστικά και γλωσσικά ποικιλόμορφης κοινότητας.

Το κέντρο πληροφοριών Culture Connect παρέχει
συμβουλές και υποστήριξη σε θέματα όπως η στέγαση, τα
εργασιακά δικαιώματα, τα δικαιώματα κοινωνικής
πρόνοιας και η μετανάστευση. Μπορούν να παρέχονται
συμβουλές σε περισσότερες από 25 διαφορετικές
γλώσσες – Πολωνικά, Λιθουανικά, Λετονικά, Αφρικάανς
Πορτογαλικά, Ισπανικά, Ρωσικά και άλλες γλώσσες σε

νέες κοινότητες με περιορισμένα αγγλικά. Παρέχει επίσης
πληροφορίες σε Ιρλανδούς πολίτες που μπορεί να
επιθυμούν να μάθουν για άλλους πολιτισμούς στην
κοινότητα.
Παρέχει υποστήριξη και καθοδήγηση στη νέα δεύτερη
γενιά Ιρλανδών και μεταναστών νέων για να τους
βοηθήσει να αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις τους.
Η αμφίδρομη εκπαίδευση πολιτιστικής
ευαισθητοποίησης είναι επίσης διαθέσιμη για να
υποστηρίξει τους παρόχους υπηρεσιών και τους γονείς
μετανάστες για να ελαχιστοποιήσουν τις διάφορες
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν όταν συνεργάζονται.

Τα μαθήματα συνομιλίας/ESOL έχουν σχεδιαστεί για να
βοηθήσουν τους νέους μετανάστες να συνεργαστούν με
εθελοντές από την τοπική κοινότητα και να αναπτύξουν
τα αγγλικά τους. Οι εγκαταστάσεις είναι γενικά
προσαρμοσμένες για να ανταποκρίνονται στις ανάγκες
τόσο της ιθαγενούς ιρλανδικής κοινότητας όσο και των
εθνοτικών μειονοτήτων στο Louth. Οι συμβουλές και η
υποστήριξη είναι εμπιστευτικές και υποστηρίζονται από
μια αφοσιωμένη και έμπειρη ομάδα.

ΔΡΑΣΗ

Η Πρωτοβουλία Expanding Youth Horizons του 
Culture Connect, είχε ως στόχο την προώθηση 
της μάθησης και της εξέλιξης ευάλωτων 
παιδιών που βρίσκονται σε κίνδυνο μαθητικής 
διαρροής, ηλικίας 12 έως 18 ετών. Προσέφερε 
μια μοναδική ευκαιρία που βελτίωσε τις 
ακαδημαϊκές προοπτικές, τα επιτεύγματα, την 
αυτοεκτίμηση και τις ευκαιρίες ζωής των 
μειονεκτούντων μικρών παιδιών.

Στόχος του προγράμματος ήταν να βοηθήσει 
μαθητές στο 3ο και 6ο έτος που διέτρεχαν 
ακαδημαϊκό κίνδυνο να περάσουν τις εξετάσεις 
Junior και Leaving Certification, διδάσκοντάς 
τους τις δεξιότητες που χρειάζονταν για να 
επιτύχουν. Το πρόγραμμα διδασκαλίας και 
υποστήριξης διήρκεσε 3 μήνες, ενώ παράλληλα 
υποστήριζε μαθητές από μειονεκτούντα
σχολεία/κοινότητες στη Ντρογκέντα και τα 
περίχωρά της. Προσέφερε ατομική και ομαδική 
υποστήριξη μάθησης στα Μαθηματικά, τα 
Αγγλικά, τις Φυσικές Επιστήμες και τα 
Ιρλανδικά.

Από το 2011, το Culture Connect έχει 
υποστηρίξει περισσότερους από 5.000 μαθητές, 
φιλοξενώντας μαθητές από διαφορετικές 
εθνικότητες κάθε εβδομάδα.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

• Βελτιωμένη εμπιστοσύνη στους συμμετέχοντες.

• Ενεργοποίηση πλατφόρμας για ακαδημαϊκή αλληλεπίδραση 
για συμμετέχοντες εκτός του συνηθισμένου σχολικού 
περιβάλλοντος.

• Μεγάλη οικονομική ανακούφιση για μειονεκτούντες γονείς 
που μπορεί να μην ήταν σε θέση να αντέξουν οικονομικά τις 
επί πληρωμή δραστηριότητες.

• Οι συμμετέχοντες συνειδητοποιούν τη σημασία των καλών 
βαθμών και εργάζονται πολύ σκληρά για να τους επιτύχουν 
στις εξετάσεις τους.

• Δημιουργήθηκε μια κοινωνική πλατφόρμα όπου οι μαθητές 
ανέπτυξαν και δημιούργησαν σχέσεις με μαθητές από άλλα 
σχολεία.

• Το πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκε από το Skills and 
Opportunity Funds (ULSTER BANK) ενώ το δεύτερο σκέλος 
χρηματοδοτήθηκε από το ESB Energy Generating Fund.
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